

U P R A V A

Solin, 15. 12. 2011.

INFORMACIJA O REALIZACIJI NAJAVLJENIH POSLOVNIH POTHVATA AD PLASTIK, D.D. SOLIN

U informaciji koja je objavljena 2. studenog 2011., najavili smo osnivanje društva u gradu Mladenovcu, Republika Srbija, gdje planiramo kupiti odgovarajuću imovinu koja bi bila u funkciji toga novoosnovanog društva.

Ovom informacijom obavještavamo o realizaciji tih najavljenih poslovnih pothvata.

Prije nekoliko dana registrirano je privredno poduzeće pod nazivom „ADP“, d.o.o., sa sjedištem u gradu Mladenovcu, ulica Kralja Petra I 334, Mladenovac, Republika Srbija, čiji je osnivač (jedini vlasnik) AD Plastik, d.d., Solin. Osnovna (pretežna) djelatnost je proizvodnja dijelova i dodatne opreme za motorna vozila, što odgovara osnovnoj djelatnosti osnivača: proizvodna dijelova iz plastičnih masa za autoindustriju.

Upravo danas je zaključen ugovor o kupoprodaji nekretnina, između kompanije „M-Profil“, d.o.o. iz Stare Pazove, kao prodavatelja, te novoosnovane kompanije „ADP“, d.o.o., kao kupca tih nekretnina, koje je do sada koristila kompanija „M-Prointeks“, d.o.o. iz Mladenovca. Ove nekretnine su smještene na naprijed navedenoj adresi u Mladenovcu, gdje je sjedište novoosnovanog društva „ADP“, a obuhvaćaju zgrade površine cca 13.000 m², te zemljište ukupne površine cca 24.000 m².

Ovaj poslovni pothvat uključuje i kupovinu strojeva, opreme i drugih pokretnina, koje koristi spomenuta kompanija „M-Prointeks“, a također kupovinu prava korištenja autorskog djela i know-how. Ove ugovore sklopit će kompanije „M-Prointeks“ i „ADP“ tijekom slijedećih 10-tak dana.

Sredinom siječnja 2012. očekuje se početak poslovanja novoosnovane kompanije „ADP“, d.o.o. iz Mladenovca i to s proizvodnim programima koje je do tada realizirala kompanija „M-Prointeks“, kao što su: zaštitni-izolacijski proizvodi za građevinarstvo (bentotex, geotekstil, krovna izolacija), izolacija interijera automobila (stranica, podova, prtljažnika i polica), te uložni filčevi za industriju namještaja i obuće.

Od svibnja 2012. ova novoosnovana kompanija započinje s realizacijom programa za kupca FIAT iz Kragujevca – proizvodnja plastičnih dijelova za novo vozilo projektnog naziva „LO“.

Ivica Tolić, član Uprave

